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Extremalpunkt ist
der Scheitel:

_1 —_1
Xg =5 (X; +X,) =1

yg = g(—l) :% S =(1.39, -2.35)
o Also HOP(-1l 1) 3, WEP,
2.1 hx)=1(x) ] TIP
= h(x)=h(x) - gx) & h(x)-gx)-hx)=0 & hXx)-(gx)-1)=0
h(x) = 0 liefert die NST von Aufgabe 1.2 als gemeinsame Punkte
g(x) — 1 =0 liefert den weiteren gemeinsamen Punkt S:
2 =loe P =lo-lx=nd)=InQ™") also e xs=21n(2) = 1,39
2.2 f(x)=—(x*+2x) -e "
i} ~(x*+2x) -, 1m _—(Qx+2)  —oo
® Fiir x — oo : f(X) — ,,—o0- 0 also f(x) = " " > " "
( ) ( ) eO,SX + oo O,SeO,SX + 0o

LH. -2 .0
-
0.25¢"  +oo
® Fiir x = —oo : f(X) = ,,—o0 - o* also f(X) — —o

LN O(—)

23 ()= -2x+2) e = (X +2x)-e e (=1) = [IxP—x—2)-e
F(x)=0=—1x*—x-2=0=x;, =1£+5
Weil e **> 0, bestimmt das VZ von —4x2 —x —2 das VZ von £7(x)

2
e fist sms fiir x € ] —oo; 1—\/5]

e fistsmffirx e | 1—\/5; 1+\/§]
e fistsms fiirx € | 1+\/§ ;00[

e HOP(1-+/51f(1-+/5)) = HOP(-1,24 1 1,75)
o TIP(1++/51£(1++/5)) = TIP(3,24 | -3,36)

24 f'(x)= (%x2 —X - 2). o i

£7(x) = (x —1)- e+ (%x2 —-X - 2)- SR - = %(— X2 + 6x)~ e = —%X(X - 6)~e_%X
Weil %e_%x > 0, bestimmt das VZ von —x” +6x das VZ von £”(x)

f'(x)=0=-x>+6x=0 =x,=0 ; x, =6, jeweils einfach mit VZW.
e f(0)=0=W(010) °f(6):—g :>W2(6I—g)

26 F(x)= (ax2 +bx + c)- e = F(x)= (2x +b)- e 4 (ax2 +bx + c)- e " -(— %)
F(x)=(-Ltax® +(2a-1b)+b-Lc) e =f(x)
Koeffizientenvergleich liefert: —%a =-la=2,4 —%b =2ob=12,12 —%c =0esc=24

eF(x) = (2x? +12x +24) e *



